AJITEBPA
JJIOTAPUOMMU. JIOTAPUDPMIYHA ®YHKIIA.

Jlorapudvu
Jlozcapugpmom oooammnoco wucna b, (b > 0) 3a OCHOBOW a (a >0,a# 1) HA3UBAEMBCA NOKAZHUK

cmenens, 00 K020 mpeba nionecmu a, wjob ooepacamu b . log, b
Ipuxaagu:
log,9 =2, ockineku 3° =9

1
|Og5\/—=%, ockimskn 52 =~/5

HecsatroBuit norapudm: log,,b=I1gb
Harypanbuuit norapudm: log.b=Inb, e~ 2,71...
Ocnoena nozapugmivna momoxcricmep
a®®=b,(b>0,a>0,a#1).
Baacmueocmi i popmynu nozapughmyeanus

(a>0,a#1,x>0,y>0)
1. Jlorapudm onuHui 3a Oy/Ib-sIKOI0 OCHOBOIO AOpiBHIOE Hymo: 109, 1=0;
2. log,a=1,;
3. Jlorapu¢m noOyTKy 10JaTHUX YMCEI JOPIBHIOE CyMi JIOTapr(PMiB MHOKHUKIB!

log, (x-y)=log, x+log, y;

4. Jlorapu(m 4acTKH J0JATHUX YUCEN JOPIBHIOE PI3HHULI JIOTapU(PMIB JiICHOTO 1 TUTHHUKA:

X
Ioga (_j = Ioga X— Ioga Y,
y

5. Jlorapudm cremneHs JOJATHOTO YMCIa AOPIBHIOE JOOYTKOBI CTENEHs Ha Jiorapu(M OCHOBHU
I[bOTO CTEMEHS:

log, x" =n-log, x
6. log_, x:i-logax
8 m

Y3azanvneni gpopmynu nozapughpmyeannsn

1. log,(x-y)=log, |x|+log,|y|, xe x-y>0;
2. Ioga(i =log, || —log, |y|, xe X0

y y
3. log, x* =2k-log, |x|, ie x#0,keZ

Dopmyna nepexody 6i0 00HIET 0CHO8U S102apudma 00 iHUOT

Iogab:M, (a>0,a=1b>0,c>0,c#1)
log, a

C

Hacnigku: (a >0,a#1b>0b= 1)

1. log, b= ;
log, a

2. log,b=log , b*



m
3. log,, a" =—
n

IHPUKJIAIHA PO3B’S13YBAHHS

3amaual.
O6uucnutu log,16
Po3B’s30k
log,16 = x
2 =16
2% =24
Xx=4
Orxe, log,16 =4
3amaua 2.

1
O6uucnutu log, —
2
Po3B’s30K

1

log, —=x
9132
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X=5

Orxe, log, 1. 5.
532

3amaua 3.

OGuwuciuru 3°%7 .

Po3B’ 130K
BHUKOPHCTOBYIOUH OCHOBHY JIOTapu()MidHy TOTOXKHICT a'%"
3amaua 4.

O6uncauta 9'°%°

Po3B’s130k
Ql09s5 _ 321095 _ 3Iog352 _ 319%:25 _ o5
3amaua 5.
O6uucnuru log,, 49+log,, 4
Po3B’s130k

3acrocyemo BractuBicTs l0g, X+10g, y =log, (x- y)
log,, 49+log,, 4 =log,, (49-4)=log,, 196 =2.
3amaua 6.
O6uncnuru log,100—log, 4

Po3B’s130k
3acrocyemo BiactuicTs log, x—log, y =log, (%}

log,100—-1log, 4 = log, (%) =log,25=2

=b maemo: 3%’

Jlorapugmiyna pyHKuis

=7



JlorapudmiuHOlO (yHKLiEI0 Ha3uUBaeTbca (YHKLIT Buxy: Y =109, X, Opu IbOMY

norapudma a>0,a#1 x>0,y €(—o0;+x).

Apw b P

Bnacmueocmi nozapugpmiunoi ¢pynxyii
OGnacts BusHadenus D(y): x e (0;+o)

OGnacts 3HadeHb E(y):y € (—o0;+x)

Hi mapna Hi HemapHa
Touoxk neperuny 3 Oy Hemae.

Bice OX mepeTuHae B TOULi (1; 0) .

SAxmo O<a<1,x>1rtomi y=1Ilog, x<0

SAxkmo 0<a<1,0<x<ltomi y=Ilog, x>0

@ynxuis npu a >13pocrae, npu 0<a <1 crnazgae.

I'padix pynkmii

y=log, x,x>1

y0)

0/1 2 3 4

y=Ilog, x,0<x<1

0.51

y(X) 0 I&s

- 0.5

IToOynoBa rpagika Jorapugmidnoi GpyHKuii
1. Cknacrtu Tabnuiro 3Ha4eHb A1 GyHKOii y = log, X;

2. BigmiTuTu Ha KOOPAWMHATHIN TUIONIMHI OTPUMAaHI TOYKH;
3. TocnimoBHO 3'eAHATH KPUBOIO BiIMIYE€H1 TOUKH;
Hpuxaan

[TobynyBatu rpadix ¢pynknii y = log, x

Po3B’s130K

Cxnamaemo Tabmumio 3Ha4eHb s GyHkmii y = log, X

x|1]1]|1(1(2|4|8|16
81412
Y |-3|-2]-1]0]1]2[3]|4

BinMigaemo Ha KOOpAMHATHIN TUIOIIMHI OTPUMaHI TOYKH 1 TIOCTIIOBHO 3’ €THYEMO 1X

OCHOBAa
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3a 101OMOroI0 BIACTUBOCTEN JorapudMiuHoi PyHKIIIi MOKHA CKIACTH TaOIHUIIIO, IKOIO 3pPYYHO
KOPUCTYBATHUCS MPH PO3B’SA3KY ACAKHX 3a/1a4.

y =log, x
xe(0;1) | xe(L+oo) x € (0;+o0)
ToOt0 X, > X,
a>1 y<0 y>0 Yy, >Y,, GyHKIis 3pocTae
O<a<l| y>0 y<0 Y, <Y, QyHKIIs cagae

IPUKJIA/IA PO3B’SI3YBAHHS
3apaual . [lopiBHATH YncIa

log Eilog >
"5 "3

Po3B’s130k
T >1,§<§. Orxe , Iog”§< Iog,,E
5 3 5 3
3anauva 2 . [lopiBHATH yucna
log,, 7 i log,, €
Po3B’s130k
0<0,1<L 7 <e’. Omxe, log,, 7 > log,, e*
3apaua 3. Ilopisusatu Hynem: log,, e
Po3B’s130k
0<0,2<%Le>1. Orxe, log,,e<0.
3agayva 4 . [TopiBHsaTH HyneMm: log, 1
T
Po3B’s130k
1 1
5>1,—<1. Omxe, log,—<0
T T
3angaua 5. [lopiBasaTu Hynem: log, 7
Po3B’s130k

2>1,7>1. Otxe, log,7>0

3anaua. BuzHauntu QyHkuis y =109, X3poctae uu cnanae?
2
Po3B’ 30K



J2 ~1,4, roni i<1 = ¢ynkuis y=1og , X cnanae .
1

72 4
3agayva 6. Busnauutu ¢pynkuis Yy =10g_ X 3pocrae uu crnagae?
Po3B’s30K

7 =3,14,Toni 7 >1 = dynkuisa y=10g_ X 3pocrae .
. 1
3agaya 7. 3poOUTH BUCHOBOK BiTHOCHO a, sikmio log, 5> log, 5

Po3B’s130K

5>%,Kmia>1

3agaya 8. 3poOuTH BUCHOBOK BilHOCHO a, sxmo log,17 >log, 0,17
Po3B’s130k
17>0,17 tomi O0<a<1.

3agayva 9. 3naiiT 0OnacTh Bu3HaueHHs QyHKuil Y =l0g, (ZX —l)
2

Po3B’s130K

2x-1>0
2x>1

1
X>—
2

. . (1 j
Bignosigs: X € §;+oo

3anaya 10. 3naiiTu oGnacTs Bu3HaueHHs QyHKUii y =log, (X2 +X— 2)
2

Po3B’s130K

X2 +x-2>0

X*+x-2=0
. X, =—2
3a Teopemoto Biera:
X, =1

Hanecemo 3HaueHHs HA YUCIIOBY BiCh:

N
H<_
>\



Bignosigs: X e (—oo; —2) V) (1; +oo)

3agayva 11. 3naiiT 0OnacTs Bu3HauUeHHS QyHKUIl Y =10g 7X +28
—2X
Po3B’s30k
X+8 20
7—2X
X+8
7-2X
X+8=0
7-2x#0
X=-8; x#3,5
- T - R
-8 3,5 X
Bigmosigs: X e (—8; 3; 5)
TEMATHUYHI TECTHU
1. Topiensiite a i b, axmo log,,a>log,, b
A b B r I,
a>b azb a<b a=b a<b
2. Bigomo, mo log,2=a,log,5=b. Toxi log, 200 =
A b B r jl |
3a-2b 2a+3b 3a+2b 3a-2b 3a
2b
3. Yomy nopiBHIoe 3HaueHHs Bupa3sy log,108-log, 3
A b B r jl |
-1 2 -3 4 6




4. Yepes 5Ky 3 JaHUX TOUOK POX0oAUTh rpadik Gpyskuii y =log, X

A b B ) i |
(2.1) (2-1) (z;ij (2:0) l;gj
2 2
5. O6uucnits log, log, 8
A b ) i |
1 2 3 3 1
2
6. OGumcmits 4°%°
A b ) i |
81 9 4 3 2
1 logys 9+2
7. O6umcHiTh [—j
5
A b ) i |
1 75 11 25 27
75
8. O6uucniTe 3HaueHHs BUpasy 2195 +% lg16
A b ) i |
100 16 75 4 15
9. SlkoMy MPOMDKKY HalexkuTh 109, 4
A b B ) i |
(0;1) (1,2) (2;3) (3;4) (4;5)




10. Ha orroMy 3 pucyHKiB 300paxkeHo rpadik ¢pyHkuii Y =109, X. YKaxiTs neil pucyHoK.
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I'EOMETPIA
I'EOMETPIA
OnpaitoBatu Temy 16. Huainap . Busuutu popmynu . Po3p’si3atu 3amaui Ta TeCTH.

JIOT'TIKA

3amaua 1.

[Tpo sixkuit gHi fige MoOBa, SIKIIO 1€ - HE JIeHb MICS Heaull 1 He HamepenoaHi cepeau? Kpim Toro,
3aBTpa He cy0oTa, Ta it BYopa He Oyna cy0boTa; micis3aBTpa OyAe He I'ITHHLA, a T03aBY0pa He OYyB
BIBTOPOK.

3amaua 2.

CrorojHi BiBTOpOK. Skot0 Oyne neHb MICHis JHS, sSKui Oyne mepea THM JHEM, siKui Oyae mepen
3aBTpaIIHIM JTHEM?



